この度、岐阜県で行われる東海北陸リーダー養成研修会の参加者を募集します。

東海北陸リーダー養成研修
・日時：平成30年12月1日（土）～2日（日）
・場所：大垣徳洲会病院
・参加人数：最大5名
・参加費：一人5,000円（宿泊費、懇親会費は含みません）
・研修の目的：1日目は「リーダーとしてメンバーをまとめるためのスキルや手法」、2日目は「情報を一目でわかりやすく伝えるための簡潔な資料作成スキル」を習得します。
・講師は服部正信氏（元キャノンマーケティングジャパン株式会社で販売代理店のマネージャーの育成や指導を担当）、中島史絵氏（国内大手航空のグループ会社で人財育成業務や計画業務、リスクマネジメント、メンタルヘルス採用担当など管理業務に従事）のお二方です。

・対象は①認定作業療法士、②作業療法士会の役員を5年以上務める者、③その他、三重県士会が推薦する者です。

タイムスケジュールは岐阜県士会からの案内資料をご参照ください。

対象の②から県士会の理事をすでに1名選出しているため、残り4名の募集となります。
県士会の用務として参加者を派遣しますので、参加費と宿泊費は組織部の予算から支払います。
[bookmark: _GoBack]研修会参加後は三重県士会のリーダー養成のためにご尽力いただきます。

9月30日（日）までに組織部メールアドレスmieot.sosikibu@gmail.comに氏名、ふりがな、所属、性別、経験年数を書いてお申し込みください。



一般社団法人　三重県作業療法士会
組織部長　牧野有華
